

**Президенту України
Володимиру Зеленському**

Верховна рада України

Кабінет Міністрів України

**Голові Тернопільської обласної
державної адміністрації
Ігорю Сопель**

Звернення

депутатів Скалатської міської ради щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині перерозподілу рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення між бюджетами всіх рівнів

На території новоствореної Скалатської Об'єднаної Територіальної Громади Тернопільської області в особі Скалатської міської ради знаходиться Полупанівська філія ТОВ ВК "Гірничодобувна промисловість" за адресою: 47875, село Полупанівка, Тернопільської області, та ТзОВ «Кар'єр Новосілка» за адресою: село Новосілка, Підволочиський район, Тернопільська область. Видом економічної діяльності є видобування вапняків, придатних для виробництва щебеню та бутового каменю, відсіву подрібнення вапняків придатні для благоустрою, рекультивациі та планування.

Скалатська міська рада та депутати міської ради звертаються до Вас, щодо перегляду доходів, які отримуються від діяльності кар'єрів, що знаходяться на території Скалатської ОТГ і завдають шкоду громаді. Експлуатація кар'єрів на території Скалатської ОТГ має негативний вплив на довкілля, соціальну сферу та об'єкти інфраструктури населених пунктів. Надходження на місцевий рівень частини рентної плати незалежно від значення корисних копалин, дає можливість компенсувати шкідливі наслідки діяльності гірничих підприємств, а саме ТзОВ «Кар'єр Новосілка» с.Новосілка, Підволочиський район, Тернопільська область, та Полупанівська філія ТОВ ВК «Гірничодобувна промисловість»с. Полупанівка, Підволочиський район, Тернопільська область.

До Скалатської міської ради та депутатів міської ради неодноразово звертаються жителі громади (підписи додаються) з приводу діяльності кар'єрів та руйнування їхнім транспортом доріг, що пролягають через громаду. По селах громади та місту Скалат вкрай розбиті дороги (в деяких місцях навіть в

аварійному стані), дають тріщини будівлі від взривів та безперервного руху великовантажного транспорту.

Хочемо звернути Вашу увагу на те, що кар'єри знаходяться на території громади і завдають певної шкоди населенню сіл та всій громаді – натомість громада отримує тільки 5% плати за надра яких не вистарчає, щоб громада могла їх спрямувати на розвиток інфраструктури.. В результаті цього це б зменшило опір населення на роботу Кар'єрів, адже окремі жителі сіл відкрито виступають проти проведення вибухових підривних робіт з метою руйнування твердих середовищ вибухом при видобуванні корисних копалин та проти руйнування місцевих доріг та житлових будинків.

Зважаючи на вказане, враховуючи активний розвиток Скалатської громади, зацікавленість місцевого населення у розвитку своєї території, на якій проводиться видобуток корисних копалин як загальнодержавного, так і місцевого значення, депутати Скалатської міської ради просять внести зміни до бюджетного кодексу України щодо перерозподілу частини рентних платежів за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення між бюджетами всіх рівнів у співвідношенні: до доходів загального фонду Державного бюджету України -10%, обласного -20%, до місцевого за місцезнаходженням (місцем видобутку) -70%

Громада знаходиться у надзвичайно напруженому стані, Ми депутати Скалатської міської ради, звертаємось до Вас вжити необхідних заходів, щодо даного питання та сподіваємось на ваше розуміння та підтримку.

Прийнято
на четвертому пленарному
засіданні п'ятдесят третьої сесії
Скалатської міської ради
20 грудня 2019р.